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Με ευλάβεια και τιμή το Αιγίνιο Πιερίας 
υποδέχθηκε την Εικόνα της Παναγίας 
Τριχερούσας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πανηγυρικά και μεγαλόπρεπα ο Ιερός Κλήρος και ο ευσεβής λαός της Βόρειας 
Πιερίας υποδέχθηκαν την Παρασκευή 9 Μαρτίου την ιερά και θαυματουργή εικόνα 
της Παναγίας Τριχερούσας, πιστό αντίγραφο της ιστορικής εικόνας της Ιεράς 
Μονής Χιλανδαρίου Αγίου Όρους.
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Η υποδοχή πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέα Αιγινίου, ενώ στη 
συνέχεια  ακολούθησε η Ακολουθία των Γ’ Χαιρετισμών, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, 
όπου έψαλλε η Χορωδία του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης.
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Ακολούθησε η ομιλία του Σεβασμιωτάτου κ. Γεωργίου, στην οποία αναφέρθηκε στο 
πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου, εξηγώντας και την ονομασία της Παναγίας ως 
«Τριχερούσας».

Στην υποδοχή και στην Ακολουθία παρέστησαν εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών, 
μέλη Πολιτιστικών Συλλόγων και πολλών τοπικών φορέων.
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Η εικόνα της Παναγίας Τριχερούσας αποτελεί μια από τις θαυματουργές 
απεικονίσεις της Θεοτόκου και η ιστορία της είναι μοναδική. Ονομάζεται 
«Τριχερούσα» καθώς στην εικόνα φαίνεται και ένα τρίτο -ασημένιο- χέρι. Η εικόνα 
αποτελούσε οικογενειακό κειμήλιο του Αγίου Ιωάννη του Δαμασκηνού, ο οποίος το 
έτος 705-715, πολέμιος των Εικονομάχων, συκοφαντήθηκε στον χαλίφη της Συρίας 
Ουάλιδ, που διέταξε να του κοπεί το δεξί χέρι. Ο Άγιος ικέτευσε την Παναγία να 
τον θεραπεύσει και όταν το πρωί ξύπνησε και είδε ότι το χέρι του είχε 
αποκατασταθεί, έβαλε αργυρό ομοίωμα του χεριού του κάτω από το αριστερό 
μέρος της Εικόνας της Παναγίας.

Ο Άγιος Ιωάννης Δαμασκηνός  μετέφερε στην Ιερά Μονή Αγίου Σάββα της 
Παλαιστίνης. Πριν 800 χρόνια ο Άγιος Σάββας, Αρχιεπίσκοπος Σερβίας, τη 
μετέφερε στο Άγιον Όρος, αποτελώντας πλέον την εφέστια εικόνα της Ιεράς 
Μονής Χιλανδαρίου και το σέμνωμα του σερβικού λαού και όλων των πιστών.
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Το αντίγραφο της εικόνας θα παραμείνει στον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέα Αιγινίου 
μέχρι και την Τρίτη 13 Μαρτίου, δίνοντας την ευκαιρία στον ευσεβή λαό της 
Βόρειας Πιερίας να την προσκυνήσουν.     Καθημερινά θα τελούνται ιερές 
ακολουθίες σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ

Ώρα 07.30: Όρθρος-Θεία Λειτουργία-Τελετή Σταυροπροσκυνήσεως

Ώρα 12.00: Ιερά Παράκληση

Ώρα 17.00: Κατανυκτικός Εσπερινός – Χαιρετισμοί Τιμίου Σταυρού

Ώρα 20.00: Απόδειπνο- Χαιρετισμοί της Παναγίας

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ

Ώρα 07.30: Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία

Ώρα 11.00: Ιερά Παράκληση
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Ώρα 17.30: Μέγα Απόδειπνο

 

ΤΡΙΤΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ

Ώρα 07.30: Όρθρος – Ώρες

Ώρα 11.00: Ιερά Παράκληση

Ώρα 17.30: Εσπερινή Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία – Αναχώρηση Ιεράς Εικόνας
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Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 23510 
45085 & 23530 22304 καθώς και στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@imkitrous.gr
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